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Пртокол № 1 

 

від 31.08. 2023 р.                                                                присутні всі члени МК 

 

Порядок денний 
 

1. Обговорення та затвердження основних напрямків роботи ЦМК, методичних 

проблем, відповідно до загальної методичної проблеми коледжу. 

2. Обговорення та затвердження планів роботи ЦМК, кабінетів, робочих навчальних 

програм, графіку взаємовідвідування занять, індивідуальних планів викладачів, 

графіку відкритих занять, графіку проходження предметних тижнів, тематичних 

планів з дисциплін циклу, план вивчення та узагальнення передового досвіду. 

3. Розгляд питання про стан готовності кабінетів ЦМК до нового навчального року. 

 

По першому питанню слухали голову ЦМК, яка доповіла основні напрямки роботи 

циклової комісії на 2023-2024 н.р. А саме: обговорення, розгляд плануючої документації 

метод комісії в 2023-2024 н.р. кабінетів, гуртків, індивідуальних планів викладачів, обмін 

досвідом, щодо методики викладання. 

 

Вивчення, узагальнення, популяризація педагогічного досвіду, аналіз поточної успішності 

студентів, питання впровадження нових освітніх технологій, організація науково-

дослідної роботи студентів. Робота ЦМК буде спрямована на формування навичок 

самостійного пізнання та самоосвіти студентів на заняттях з дисциплін циклу. 

 

Голова ЦМК наголосила, що методичною проблемою, над якою працює метод комісія є: 

«формування конкурентоспроможності майбутнього фахівця за спеціалістами 

«Медсестринство» шляхом впровадження інноваційної компетентності педагогічних 

працівників» - це єдина методична проблема, над якою працює педагогічний колектив 

коледжу в 2020-2025 роках. 

 

Після обговорення цього питання ухвалили представлену інформацію взяти до відома. 

 

По другомуу питанню слухали: голову ЦМК з планом роботи МК, завідуючих кабінетів 

педіатрії В.Удовиченко, медсестринства в педіатрії С.Позняк, хірургії та онкології О.Вовк,  

акушерства та гінекології, репродуктивного здоров’я та планування сім’ї О.Трусова, 

анестезіології та реанімації І. Гонтаря, глову ЦМК з графіком взаємо відвідування занять 

викладачами циклу, з планом вивчення та узагальнення передового досвіду, графіком 

проведення відкритих занять, предметних тижнів, викладачів МК з робочими 

навчальними програмами, індивідуальними планами, тематичними планами з дисциплін 

циклу. 

 

Після обговорення цих питань ухвалили: затвердили вищеназвану документацію з 

незначними доповненнями та змінами. 

 

По третьому питанню слухали голову ЦМК, яка в складі комісії проводила перевірку 

готовності кабінетів коледжу до нового навчального року. Вона звернула увагу на 

незначні недоліки в підготовці деяких кабінетів. Загалом всі кабінети  готові до нового 

навчального року. 

 



Після обговорення цього питання ухвалили: продовжити роботу по поповненню 

матеріально-технічної бази кабінетів, удосконалювати навчально-методичну 

документацію згідно сучасних вимог. 

 

 

 

 

 

Голова МК                                                    В. Удовиченко 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Пртокол № 2 

 

від 28.09. 2023 р.                                                                присутні всі члени МК 

 

Порядок денний 
 

1. Обговорення та затвердження навчально-методичної документації до семестрового 

екзамену з педіатрії. 

 

2. Розглянути та затвердити основні методрозробки з педіатрії, гінекології. 

 

3. Заслухати методичну доповідь на тему: «Профілактична робота, як запорука 

успішного майбутнього навчальних закладів». 

 

 

По першому питанню слухали викладача педіатрії В. Удовиченко, яка запропонувала 

розглянути тести та білети до семестрового екзамену з педіатрії в групах ЛС – 41 та групи 

ЛС – 46.  

 

Тести, які включають теоретичну частину, та білети, які складаються з практичних 

навиків, складені згідно програми дисципліни, відповідають всім вимогам наказу МОН, № 

384 , МСУ, ОКХ, ОПП, про це було наголошено при обговоренні цього питання всім 

членами МК. 

 

Після обговорення цього питання ухвалили: затвердити документацію до семестрового 

екзамену з педіатрії без змін та доповнень для груп ЛС – 41 та ЛС – 46. 

 

По другому питанню слухали викладача педіатрії В. Удовиченко, яка запропонувала 

розглянути оновлену методрозробку лекції педіатрії на тему: «Дифтерія. Скарлатина. Кір. 

Краснуха» , з гінекології О. Трусову з методрозробкою на тему : «Запальні захворювання 

жіночих статевих органів зумовлені хламідіями». Методрозробки складені згідно 

навчальних програм, доповненні та удосконаленні. В обговоренні цього питання взяли 

участь всі члени метод комісії.  

 

Ухвалили: затвердити оновленні методрозробки з педіатрії та гінекології без змін та 

доповнень. 

 

По третьому питанню слухали викладача медсестринства С.Позняк, яка представляла на 

розгляд методичну доповідь на тему: «Профілактична робота, як запорука успішного 

майбутнього навчальних закладів». 

 

Після обговорення доповіді ухвалили : представлену інформацію взяти до відома. 

 

 

 

 

 

Голова МК                                                    В. Удовиченко 

 

 

 



Пртокол № 3 

 

від 26.10. 2023 р.                                                                присутні 5 членів МК 

 

Порядок денний 
 

1. Обговорення та затвердження навчально-методичної документації до семестрового 

екзамену з педіатрії. 

 

2. Розглянути та затвердити основні методрозробки з гінекології, педіатрії, 

медсестринства в педіатрії. 

 

3. Обговорення та затвердження документації до науково-практичної конференції з 

педіатрії. 

 

4. Розгляд та обговорення питання впровадження передового досвіду викладача 

Трусової О.М. 

 

 

По першому питанню слухали викладача акушерства та гінекології О. Трусову, яка 

запропонувала розглянути тести та білети до семестрового екзамену з акушерства на 

відділенні «Лікувальна справа», а також викладача хірургії та онкології О. Вовк з білетами 

та тестами до семестрового екзамену з хірургії. Документація до екзамену складена згідно 

програми з дисциплін, відповідає всім вимогам наказу МНО, МСУ, ОКХ, ОПП, про це 

було наголошено при обговоренні цього питання. 

 

Ухвалили: затвердити документацію без змін та доповнень. 

 

По другому питанню слухали викладача педіатрії В. Удовиченко з оновленою 

методрозробкою з педіатрії на тему: «Дифтерія. Кишкова коліінфекція. Сальмонельоз», 

викладача акушерства та гінекології О. Трусову з оновленою методрозробкою з 

гінекології  на тему: «Передракові захворювання жіночих статевих органів», викладача 

медсестринства С.Позняк з оновленою методрозробкою на тему: «Дифтерія». Після 

обговорення цього питання було наголошено, що методичні розробки складені згідно 

вимог методичного кабінету МНО МСУ. 

 

Ухвалили: затвердити оновлені методичні розробки без змін та доповнень. 

 

По третьому питанню слухали викладача педіатрії В. Удовиченко з матеріалами науково 

практичної конференції з теми : « Профілактика респіраторних вірусних інфекцій у дітей, 

яка відбудеться у січні 2024 року онлайн сере студентів групи ЛС – 46. В обговоренні 

матеріалів конференції взяли участь всі присутні викладачі. 

 

Ухвалили: затвердити матеріали конференції без змін та доповнень. 

 

 

По четвертому питанню слухали голову МК В. Удовиченко, яка запропонувала 

розглянути питання впровадження педагогічного досвіду викладача вищої категорії 

О.Трусової на 2023 – 2024 н.р.  В обговоренні взяли участь всі присутні викладачі. 

 



Ухвалили: прийняти план вивчення та узагальнення передового досвіду до відома, брати 

активну участь в його впровадженні. 

 

 

 

 

 

Голова МК                                                    В. Удовиченко 

 


